ACTA NÚMERO VEINTINUEVE: 5-11-2019
En sesión ordinaria celebrada por la Municipalidad de la ciudad de San Rafael Oriente, Departamento de San Miguel, a las nueve horas con quince minutos del día CINCO DE NOVIEMBRE DEL AÑO DOS MIL DIECINUEVE. Convocada y presidida por el señor Alcalde José Reynaldo Villegas Iglecias, con la asistencia de los demás miembros que la integran Sindico Oscar Vicente Rivera Vargas, regidores del primero al sexto respectivamente: Leopoldo Paredes Flores, Manuel Estarlín Penado Soriano, María Yasmina Jiménez de Morejón, Sonia Del Carmen Salvador de Cruz, José Iraiz Urrutia Quintanilla, Israel Aparicio, también asistieron los regidores suplentes respectivamente señores: Arnobio Moraga, Salvador Reyes Navarrete Jaime, Genesis Azucena Saravia Navarrete, Wilver Alexander Portillo Torres y el secretario de actuaciones Ronys Jasiri Avalos, Abierta la sesión por el señor Alcalde Municipal se dio inicio con la comprobación del QUÓRUM formal.- Seguidamente con la revisión y aprobación de los puntos de agenda el Concejo Municipal en uso de sus facultades legales emite los siguientes acuerdos: ACUERDO NUMERO UNO: El Concejo Municipal CONSIDERANDO i.- El Convenio Marco de Cooperación Interinstitucional entre la Policía Nacional Civil y la Alcaldía Municipal De San Oriente. ii.-  La importancia de garantizar el libre ejercicio de los derechos y libertades de los habitantes, la seguridad, la tranquilidad y el orden, previniendo el delito; con el compromiso de la municipalidad y la participación de la población, contribuyendo al fomento de la paz y desarrollo integral de nuestro querido San Rafael Oriente. Por tanto en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que erogue la cantidad de CIENTO OCHO DOLARES ($108.00) en concepto del pago de una batería 24 r530 y 2 terminales de batería en BG SERVICENTRO de Darwin Javier Bustillo García, reparaciones realizadas al vehiculo patrulla de la PNC San Rafael Oriente. Comuniquese. ACUERDO NUMERO DOS: El Concejo Municipal CONSIDERANDO la solicitud de la Iglesia Misión Profética Pentecostés  Fuente de Vida Internacional, y con el fin de apoyar al sano esparcimiento de los habitantes del municipio, en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación se ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que erogue la cantidad de CIENTO VEINTISIETE 77/100 DÓLARES ($127.77) en concepto transporte de un bus, para viajar a un convivio el día 9 de noviembre de 2019 a la Laguna el Jocotal, con el propósito de orientar los jóvenes a una vida más plena. Comuníquese. ACUERDO NUMERO TRES: El Concejo Municipal CONSIDERANDO el inciso 4 del articulo 4 y 91 del Codigo Municipal, por tanto, en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FONDO MUNICIPAL cancele el alquiler de 500 sillas utilizadas para el evento de congregacion del día de las Iglecias Evangelicas realizado el 31 de octubre de 2019. Comuníquese. ACUERDO NUMERO CUATRO: El Concejo Municipal CONSIDERANDO la nota realizada por el Encargado de la Unidad de Deportes en la que menciona que durante el presente año a trabajado con el perfil del proyecto “ESCUELA DE FUTBOL MUNICIPAL 2019”, en donde se consideró que la Escuela de Futbol Municipal participaría en un torneo con la ADFA Usulután en el cual estarían 13 escuelas, pero en el transcurso del año se incorporan mas escuelas de futbol al torneo, llegando a un total de 25 escuelas participantes, por lo cual se ha incurrido en mayores gastos de transportes y refrigerios a los planificados, también en este año se entregaron uniformes de presentación y tacos para todos los niños, por tanto, en uso de las facultades legales y por mayoría de votación se ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que realice un refuerzo presupuestario al proyecto “ESCUELA DE FUTBOL MUNICIPAL 2019” por la cantidad de CINCO MIL SEISCIENTOS DÓLARES ($5,600) para cubrir lo que resta del mes de noviembre y diciembre, ya que a finales de noviembre iniciara nuevamente el torneo de escuelitas. Comuníquese. ACUERDO NUMERO CINCO: El Concejo Municipal CONSIDERANDO la solicitud realizada por el Director del Instituto Nacional Jhon F. Kennedy, en uso de sus facultades conferidas en el articulo 91 del Codigo Municipal, por mayoría de votación se ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que cancele el servicio de un autobús que llevara a los estudiantes del instituto a participar de la final de “LOS SEGUNDOS JUEGOS DE LA CONVIVENCIA SOCIAL Y ARMONÍA ESTUDIANTIL” a realizarse en el Polideportivo Don Bosco de la Ciudad de San Miguel el día viernes 8 de noviembre de 2019. Comuníquese. ACUERDO NUMERO SEIS: El Concejo Municipal CONSIDERANDO la solicitud realizada por el Director del Instituto Nacional “John F. Kennedy”, y con el fin de aportar al sano esparcimiento de la juventud, en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Jefe de la UACI para que gestione la contratación de una discomóvil para amenizar la fiesta de honor en la L graduación de bachilleres promoción 2019, a realizarse el día 29 de noviembre, se autoriza al Tesorero Municipal para que cancele lo gestionado. Comuníquese. ACUERDO NUMERO SIETE: El Concejo Municipal CONSIDERANDO i.- La solicitud realizada por los directivos del equipo de futbol Unión Salvadoreña del Caserío El Chirrión, el cual está participando en el torneo de primera categoría aficionados. ii.- La importancia de apoyar a la juventud para que participen en actividades de sano esparcimiento y diversión con el fin de constituir una forma amena de aprender valores y lecciones que duran toda la vida. Por tanto en uso de las facultades conferidas en el inciso 4 del artículo 4 y 91 del Código Municipal, por mayoría de votación se ACUERDA autorizar al Jefe de la UACI para gestione la adquisición de 15 pares de zapatos tacos para los jugadores del equipo Unión Salvadoreña, en consecuencia se autoriza al Tesorero Municipal para que cancele lo gestionado. Comuníquese. ACUERDO NUMERO OCHO: El Suscrito Concejo Municipal conociendo la necesidad de material de oficina para el buen funcionamiento de esta institución, y en uso de sus facultades legales que le confiere el código municipal por mayoría de votación ACUERDA: Autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente a los fondos FODES 25% erogue la cantidad de UN MIL OCHOCIENTOSNOVENTA Y CINCO 31/100 USD ($1,895.31), en concepto del suministro de material y herramientas para limpieza, tintas para impresoras, papelería, entre otros. Erogar a nombre de Aida E. Méndez de Pereira. Comuníquese. ACUERDO NUMERO NUEVE: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que erogue la cantidad de TREINTA Y CINCO DOLARES ($35.00) en concepto del pago de un galon de aceite 25W60 en BG SERVICENTRO de Darwin Javier Bustillo García, reparaciones realizadas al vehiculo Marca Hyundai  H100 color blanco de la Municiipalidad. Comuniquese. ACUERDO NUMERO DIEZ: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FONDO MUNICIPAL erogue la cantidad de OCHENTA Y OCHO 88/100 DÓLARES ($88.88) en concepto de la tala de cuatro arboles caidos por las fuertes lluvias en distintos puntos del municipio, erogar a nombre de Basilio Nolasco. Comuníquese. ACUERDO NUMERO ONCE: El Concejo Municipal CONSIDERANDO la solicitud realizada por la Directora del Centro Escolar Cantón Piedra Azul, por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que cancele la cantidad de CIENTO CINCUENTA DOLARES ($150.00) en concepto de refrigerio para los asistentes a la Rendicion de Cuentas 2019 en el Centro Escolar Cantón Piedra Azul Centro, a realizarse el día 8 de noviembre de 2019. Comuniquese. ACUERDO NUMERO DOCE: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA Solicitar la activación de las cuentas de corrientes a).- #00160155327 de nombre: “San Rafael Oriente /85N-Fondo General/ Transferencia de fondos para acompañamiento Socio Familiar en el municipio de San Rafael Oriente -351350”. b).- #00160155335 de nombre: “San Rafael Oriente /85Q-Fondo General/ Transferencia de fondos para acompañamiento a personas que reciben la pensión solidaria por vejez en el municipio de San Rafael Oriente -351410”. Ambas del Banco Hipotecario Agencia Usulután. Comuníquese. OTROS: El Auditor Interno José Habrán Garay Jandres dio lectura de los siguientes informes de examenes realizados: Examen Especial a Colecturía, menciono de los avances a los exámenes de Tesorería y a la Unidad Jurídica, así mismo mencionó que realiza seguimiento a la unidad de Gerencia; según programa del Plan de Trabajo del Auditor Interno. Se hace constar que en la presente acta salva su voto la señora Sonia Del Carmen Salvador de Cruz, cuarto regidor propietario en los acuerdos Números: 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 10, 11 y 12 por no estar de acuerdo. Se hace constar que en la presente acta salva su voto el Sr. José Iraiz Urrutia Quintanilla, quinto regidor propietario en los acuerdos Números: 1, 2, 3, 4, 5, 6, 8, 9, 10, 11 y 12 por no estar de acuerdo. Se hace constar que en la presente acta salva su voto el Sr. Israel Aparicio, sexto regidor propietario en los acuerdos Números: 3, 4, 6, 7, 8, 9, 10, 11 y 12 por no estar de acuerdo. Y no habiendo más que hacer constar se da por terminada la presente acta que firmamos. 

F_____________________________               F_____________________________
    Sr. José Reynaldo Villegas Iglecias 	                Profe. Oscar Vicente Rivera Vargas
Alcalde Municipal. -					       Síndico Municipal. -		


F___________________________	F_____________________________
      Lic. Leopoldo Paredes Flores		       Ing. Manuel Estarlin Penado Soriano
1º. Regidor propietario. -		               2º. Regidor propietario. -


F______________________________       F______________________________
Tnlga.	María Yasmina Jiménez de Morejón   Sra. Sonia Del Carmen Salvador de Cruz
3ª. Regidora propietario. -			          	 4ª. Regidora propietario. -	

 
F_________________________	                 F_________________________
    Sr. José Iraiz Urrutia Quintanilla	   	                Sr. Israel Aparicio
5º.  Regidor propietario. -				 6º. Regidor propietario. -


F____________________________	          F________________________
           Sr. Arnobio Moraga		                      Sr. Salvador Reyes Navarrete Jaime
1º. Regidor suplente. -			                2°. Regidor suplente. -	


  F____________________________ 	           F___________________________
Srta. Genesis Azucena Saravia Navarrete	    Sr. Wilver Alexander Portillo Torres
3ª. Regidora suplente. -    				      4°. Regidor suplente. -	
   



    F______________________
                                            Ing. Ronys Jasiri Avalos
Secretario Municipal. 
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